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Az álmodozás,  
tervezés időszaka

Jó néhány évvel ezelőtt, egy norvégiai 
és svédországi családi utazás alkalmával 
találkozott először a fiatal pár rönkhá-
zakkal, gerendaházakkal. Ekkor szerették 
meg igazán az építési stílust, majd három 
és fél éven keresztül tervezgették leendő 
otthonukat, nézegették a különböző kül-
földi havi lapokat, ahol a gyönyörű képek 
mellett rengeteget olvashattak az építke-
zési formával kapcsolatban.

2004-ben aztán véletlenül találták meg 
a Rönkvillák Kft. egyik megépített családi 
házát Cinkotán, innen egyenesen vezetett 
az út az építtető céghez. A terveik már meg-
voltak, hosszas rajzolgatás, gondolkodás, és 
a hivatalos procedúra után pedig meg volt 
a szerződés, a tervrajz és el is készült a ház 
Szentpéterváron. Tavaly októberben megér-
kezett Magyarországra, gyorsan felépítették, 
majd következett a tető és a belső munká-
latok. Most, 2006 augusztusára elkészült 
a ház, már csak a berendezés van hátra és 
végre beköltözhetnek álmaik otthonába.

Kívül-belül természetesen
Az AURO termékei az építkezés köze-

pette kerültek szóba, mivel a tulajdonosok 
mindenképpen természetes anyaggal 
akarták kezelni a fát, lakkot vagy szintetikus 
festéket semmiképp sem szerettek volna 
használni. A nyílászárókat készítő aszta-
losuk révén jutottak el Kálmán Kft-hez, az 
AURO legnagyobb budapesti forgalma-
zójához. A termékeket ajánló és a padló 

felületkezelését is végző Kálmán Attila 
igazi szakértőnek bizonyult, rögtön tudta, 
melyik szín, festék illik a család házához.

A külső festéshez az okkersárga vízbá-
zisú lazúrt (Nr. 160-15 Gyantaolaj kültéri 
lazúr, 13 színben) választották, belülre 
pedig a színtelen narancsolajos lazúrt 
(Nr.129 Olaj-viasz impregnáló alapozó). 
Mindkettőből nagy mennyiség kellett 
- jóval több, mint amennyivel kezdetben 
kalkuláltak - hiszen a rönkök kiterített felü-
lete sokkal nagyobb a fal felületénél. 

 „Most csodálatos narancsillat terjeng 
a házban, kívülről pedig úgy fest, mintha 
egy mézeskalács-házikó lenne, a szaga is 
hasonlít, kicsit édeskés.”

Strapabíró az AURO-val  
kezelt hajópadló

A házaspár még a fürdőszobát is AURO-
val kente. Az átgondolt szerkezeti védelem 
és a felületkezelés együtt védi meg majd a 
falakat a penésztől, gombától, szürküléstől. 
Fontos szempont volt számukra a padló 
megfelelő ápolása is, a hajópadlót szintén 
AURO-val kezelték, illetve Kálmán Attila és 
csapata, szépen megcsiszolták, polírozták, 
aminek az eredménye magáért beszél 
(Nr.121 természetes gyantaolaj impregnáló 
alapozó, Nr.126 Keményolaj, majd Nr.171 
Keményviasz balzsam). A háziasszony 
szerint különleges érzés egy puha, mégis 
strapabíró felületen sétálni, me-
leg és otthonos hangulatot ad, 
feltette a pontot az I-re.

Végül néhány bútort is 
AURO-val kezeltek le, az asz-
tallapot és az ülőpadokat is. A jö-
vőben szeretnék a többi bútort is 
természetes anyaggal lefesteni, 
hiszen kellemes közérzetet nyújt 
a fa látványa, és a finom illata.

„Lehet, hogy a fa nem 
bizonyul majd annyira tartósnak 
mint a vas, kő vagy üveg, mégis 
ezt választottuk, hiszen mi így 
érezzük magunkat nyugodtnak, 
kipihentnek és boldognak” – ál-
lítják elégedetten. 

Bővebb információ:
auro-info: 30/396-9439

www.auro.hu

Narancsillatú 
mézeskalács-házikó

Tudtuk, ha egyszer elszánjuk 
magunkat és meglesz a pénzbeli 
háttér, akkor természetes anya-
gokat választunk majd a házunk 
építéséhez – idézi fel a tervez-
getés időszakát a fiatal kisgyer-
mekes család, akik a napokban 
veszi birtokba új otthonukat, a 
kívül-belül természetes anyagok-
kal kezelt erdőszéli rönkházat. 
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auro-info: 30/39-69-439

természetesen a legjobb!


